



## مشکلات استقلال در نیم فصل دوم بیشتر می شود

# مرفاوی: حالا ساپینتو باید خودش را ثابت کند

### مصاحبه

#### محمد محمدی سدهی

خبرنگار

استقلال در نیم فصل دوم شرایط مناسبی ندارد و ریکاردو ساپینتو، سرمربی آبی‌ها به دنبال این است تا برخی از بازیکنان تیم را کنار بگذارد. رامین رضاییان و عارف آقاسی، دو بازیکنی هستند که صحبت‌هایی در خصوص کنار گذاشتن‌شان در گوش می‌رسد و این برای آبی‌ها که در نیم فصل دوم با پنجره بسته روبه‌رو هستند، به یک چالش عجیب تبدیل شده است. علاوه بر این، بازیکنان خارجی استقلال هم کیفیت بالایی ندارند و تا به اینجا به جز یکی دو بازیکن خارجی تیم مابقی بازیکنان عملکرد خوبی نداشته‌اند. صمد مرفاوی، سرمربی اسبق استقلال در خصوص عملکرد آبی‌ها در نیم فصل اول به «ایران ورزشی» گفت: «استقلال در ابتدای فصل با برخی مشکلات روبه‌رو بود که مهم‌ترین آن کمبود بازیکن محسوب می‌شد. استقلال تمرینات پیش فصل را خیلی دیر آغاز کرد و این باعث شد تا از سایر تیم‌ها

عقب بفتد. با وجود این تیم شروع خوبی داشت و در ادامه توانست پیشرفت کند. بازیکنان خارجی که جذب تیم شدند، کمکی به استقلال نکردند و نیمکت تیم به هیچ وجه مطمئن نبود و دست ساپینتو برای انتخاب بازیکن جایگزین کاملاً بسته بود.»

او به صحبت‌های خود این گونه ادامه داد: «این موضوعات باعث شد تا نتایج تیم بی‌ثبات باشد و نتواند در اواسط نیم فصل اول و حتی اواخر نیم فصل به نتیجه مورد نظر خود دست یابد. البته استقلال

در نیم فصل اول پایان خوبی داشت. اما نمی‌توان گفت که مشکلی ندارد. مشکلات استقلال با اتمام نیم فصل اول تمام نشده و تیم در نیم فصل دوم هم با مشکلاتی مواجه خواهد شد. پنجره باشگاه در نیم فصل دوم بسته است و دست استقلال بسته‌تر



**بازیکنان استقلال باید ابتدا بدانند که پیراهن چه تیم بزرگی را بر تن کرده‌اند و باید جسورانه‌تر در زمین ظاهر شوند. یکی از مشکلات اخیر باشگاه ضعف در خط دفاعی است و استقلال باید در مسأله دفاعی بیشتر دقت داشته باشد و ساپینتو باید کاری کند که تیم گل‌های کمتری دریافت کند.»**

این پیشکسوت استقلال گفت: «یکی از مشکلات استقلال در نیم فصل اول مشکل زمین بود و این تیم نتوانست به نتایج خوبی دست یابد چرا که بازیکنان این تیم روی زمین بهتر کار می‌کنند. این تیم امسال هزینه زیادی کرده و باید به نتیجه برسد. باید زمین خوب داشته باشیم و علاوه بر زمین بازی باید زمین تمرین تیم هم کیفیت بالایی داشته باشد تا تیم بتواند بدون دغدغه برنامه‌های خود را اجرا کند. نداشتن زمین باکیفیت باعث بالا و پایین رفتن کیفیت فنی تیم می‌شود.»

خواهد شد و مشکلات تیم بیشتر می‌شود.»

سرمربی اسبق استقلال در خصوص احتمال جدایی رامین رضاییان و عارف آقاسی تصریح کرد: «انتظار من این است که در این شرایط این دو بازیکن از باشگاه جدا نشوند

### اردوگاه آبی

#### استقلال - فولاد احتمالاً بدون تماشاگر

استقلال و فولاد هرمزگان در روز دوشنبه در بندرعباس رخ در رخ هم قرار می‌گیرند. این دیدار برای آبی‌ها که قصد دارند جام حذفی را هم جدی بگیرند، بسیار پر اهمیت است، اما به احتمال زیاد این بازی بدون حضور تماشاگران برگزار خواهد شد.

البته شایعاتی درباره دربارہ استقلال وجود داشت که بعید است با توجه به فشرده‌گی مسابقات بازی فوق لغو شود، اما به احتمال زیاد بازی استقلال و فولاد هرمزگان بدون حضور تماشاگران برگزار خواهد شد.

در این خصوص باشگاه استقلال در انتظار تصمیم نهایی سازمان لیگ است و باید دید در نهایت چه اتفاقی رخ خواهد داد و آیا با حضور تماشاگران در این بازی موافقت می‌شود یا خیر؟!

#### شکست استقلال در پرونده رضا میرزایی



باشگاه استقلال در شکایت خود به استیناف در پرونده رضا میرزایی بازیکن سابقش مدعی شده اصل مبلغ سال اول قرارداد این بازیکن ۹ میلیارد تومان و مربوط به فصل ۱۴۰۲-۱۴۰۱ است و نباید مشمول گذر زمان شود.

اما نکته عجیب این است که ظاهراً باشگاه استقلال همین مبلغ ۹ میلیارد تومان را هم به میرزایی پرداخت نکرده است تا کار به پرداخت ۲۲ میلیارد تومان برسد!

نکته دیگر درباره این قرارداد این است که ظاهراً در آن قید شده بود که در صورت کسب سهمیه آسیایی مبلغی به عنوان آپشن به قرارداد اضافه شود. از قضا استقلال در آن فصل با کسب ۶۲ امتیاز سوم شد و سهمیه آسیایی را گرفت، اما به دلیل مشکلات مجوز حرفه‌ای و نپرداختن پول استراماچونی در دوران چهار مدیرعامل (زنده‌یاد احمد سعادت‌مند، احمد مددی، مصطفی آچورلو و علی فتح‌الله‌زاده) این باشگاه از مسابقات لیگ قهرمانان آسیا حذف شد.

باشگاه استقلال با استناد به این ماجرا مدعی بود که نباید به میرزایی پاداش کسب سهمیه آسیایی را بدهد، اما کمیته استیناف این ادعای باشگاه استقلال را هم رد و اعلام کرد که باشگاه استقلال باید این مبلغ را هم به میرزایی پرداخت کند.

به این ترتیب باشگاه استقلال در یک پرونده حقوقی دیگر هم شکست خورد و همه ادعاهایی که در لایحه تجدید نظرخواهی این باشگاه گنجانده شده بود توسط کمیته استیناف رد شد و استقلال باید ۲۲ میلیارد در پرونده رضا میرزایی و به این بازیکن پرداخت کند.

#### آزمون بزرگ عرب براقی و استقلال



برخی بر این باورند که امیرعرب براقی چندان با استقلالی‌ها هم‌پیمان نبوده و در بازی‌های لیگ برتر قضاوت‌هایی داشته که استقلال از آن متضرر شده است.

حتی برخی انگ پرسپولیسی بودن نیز به عرب براقی می‌زند اما در هرحال چرخ چیدمان دآوری به گونه‌ای چرخیده که این چهره باید در بازی استقلال مقابل فولاد هرمزگان برای استقلال قضاوت کند.

طبق اعلان سازمان لیگ برتر فوتبال ایران در بازی فوق امیر عرب براقی به عنوان داور وسط و امیر محمود اودزاده و علیرضا مرادی به عنوان کمک داوران قضاوت این بازی را به عهده خواهند داشت و باید دید این بار عرب براقی می‌تواند توری سوت بزند که موجب رضایت هواداران استقلال شود یا خیر؟! به طور قطع هیچ هوادار استقلالی دوست ندارد که قضاوت به سود استقلال باشد و تنها مطالبه آبی‌ها قضاوت درست جریان بازی خواهد بود که این موضوع از همه چیز مهم‌تر است.

#### ورزشگاه خلیج فارس در آمادگی کامل

ورزشگاه خلیج فارس به لحاظ سخت‌افزاری در آمادگی کامل برای برگزاری بازی استقلال و فولاد هرمزگان قرار دارد. با وجود بحث‌هایی که پیرامون برگزاری بازی فولاد هرمزگان و استقلال در شهری دیگر شنیده می‌شد، اما مسئولان هرمزگانی توانستند ایرادهای گرفته شده از سوی سازمان لیگ را برطرف کنند و حالا از بندرعباس خبری می‌رسد که ورزشگاه خلیج فارس آماده پذیرایی از بازی مهم جام حذفی شده است. با توجه به اینکه بندرعباس امکانات هتل مناسبی دارد به نظر می‌رسد استقلال در این شهر وضعیت مطلوبی را تجربه کند.

#### روزهای پرتلاطم ساپینتو آغاز شد

## بدون نقل و انتقالات، بدون میزبانی

### نکته روز

#### حمید رضاعرب

خبرنگار

ساپینتو در نیم فصل دوم لیگ برتر مأموریتی سخت و دشوار پیش رو خواهد داشت. او بدون اینکه در نقل و انتقالات نیم فصل فرصت جابه‌جایی بازیکنان خود داشته باشد وارد نیم فصل دوم می‌شود. مصائب مرد پرتلاطم زمانی پررنگ‌تر می‌شود که می‌بینیم او احتمالاً برخی بازیکنان دانه درشت خود را که پیش از شروع فصل حساب ویژه‌ای روی‌شان بازی می‌کرد (رضاییان و آقاسی) از کف خواهد داد و باید با استفاده از بازیکنان جوان‌تر و شاید برخورداری از بازیکنان رده سنی امید جای خالی این بازیکنان را پر کند. شاید به خودی خود جدایی این دو بازیکن در ترکیب اصلی استقلال خللی ایجاد نکند چرا که هر دو در ماه‌های اخیر جایگاه ثابت خود در خط میانی را از کف داده بودند اما پرواضح است که یک تیم برای دستیابی به موفقیت نیاز به یک نیمکت قوی دارد که رفتن این بازیکنان،

#### استقلال را عاری از این مزیت و ویژگی کرده و تیم را وارد مرحله‌ای از بحران پنهان خواهد کرد. به هرحال هم آقاسی و هم رضاییان در صورت جدایی، استقلال را در بخش نیمکت با گاستی مواجه خواهند کرد و این موضوع برای ساپینتو مشکل‌ساز خواهد شد. مسأله دیگری که برای سرمربی استقلال چالش ایجاد خواهد کرد، این است که در آغاز نیم فصل دوم باید امتیازات عقب افتاده با صدزشتین را نیز جبران کند، آن هم در شرایطی که به احتمال زیاد هفته‌های آغازین نیم فصل دوم بازی‌ها خارج از تهران برگزار خواهد شد چرا که ورزشگاه شهدای شهرقدس قابلیت میزبانی از استقلال را ندارد و آبی‌ها باید در ورزشگاهی خارج از تهران مقابل رقبا قرار بگیرند که این موضوع برای تیمی همچون استقلال که روی تماشاگرانش همیشه حساب می‌کند، بسیار گران تمام خواهد شد. هرچند استقلال همه جای ایران تماشاگر دارد اما به هرحال بازی در تهران مزیت‌هایی دارد که هرگز نمی‌توان از کنار آن به سادگی عبور کرد و باقی‌وه این مسأله برای استقلال ایجاد دردسر خواهد کرد. البته این مسأله برای پرسپولیس هم ایجاد دردسر خواهد کرد اما به هرحال سرخ‌ها در نیم فصل اقداماتی در راستای جذب بازیکن انجام دادند تا تیم خود

را تقویت کنند و از این منظر حتماً دست بالاتری نسبت به استقلال دارند. پرسپولیس با تقویت تیم خود در ابعاد فنی با قوای تاکتیکی مطلوب‌تری گام به میدان خواهد گذاشت و این موضوع می‌تواند تغییراتی در دایره مدعیان لیگ برتر ایجاد کند. در حال حاضر سپاهان نسبت به پرسپولیس و استقلال وضعیت باثبات‌تری دارد؛ هرچند که این تیم در بازی بسیار بزرگ با استقلال باخت اما زرزپوشان از حق

میزبانی برخوردارند و مشخص نیست که استقلال و پرسپولیس در هفته‌های باقی‌مانده لیگ برتر چه وضعیتی را خواهند داشت و آیا قادر به استفاده از ورزشگاه شهدای شهرقدس خواهند بود یا خیر. مساف بر آن استقلال از نقل و انتقالات هم محروم شده که این موضوع داغ ساپینتو را سنگین‌تر خواهد کرد و باید دید مدیران آبی‌ها برای حل این مشکلات چه برنامه‌های تدوین خواهند کرد.

#### رد درخواست بخشش استقلال در استیناف

#### جریمه ۲ میلیارد تومانی ساپینتو تأیید شد

به تازگی کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال ریکاردو ساپینتو سرمربی استقلال را به دلیل مصاحبه‌ای که پیش از بازی با فولاد خوزستان انجام داد و مطالبی را جدا از موضوعات فنی مسابقات بر زبان آورد، با جریمه‌ای سنگین روبه‌رو کرد. بر اساس حکم صادره از سوی کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال ساپینتو به دلیل نقض دستورالعمل‌ها و به دلیل بیان مطالب غیرفنی در نشست خبری، ۲ میلیارد تومان جریمه شده بود. این مسأله سبب شد تا ساپینتو و باشگاه استقلال با بردن پرونده به استیناف رسماً به حکم صادرشده اعتراض کنند که در نهایت حکم استیناف نیز صادر شده است. استیناف در این خصوص اعلام کرده که با بررسی محتویات پرونده مشخص شده ایراد و اعتراض

#### رامین درهای خروج را باز می‌کند؟

## یحیی واسطه فولادی شدن رضاییان

### سوژه

در حالی که باشگاه استقلال با جدایی بازیکنان مخالفت و به آنها اعلام کرده قصد ندارد هیچ بازیکنی را به دلیل بسته بودن پنجره نقل و انتقالات دست بدهد اما بازیکنانی که در وضعیت مهمم با باشگاه قرار دارند در تلاشند مدیران را راضی به جدایی کنند. یکی از این بازیکنان رامین رضاییان است که به رغم انتشار برخی اخبار دل‌براینکه همچنان در استقلال به فعالیت ادامه خواهد داد، اما بنا دارد به هر طریق ممکن استقلال را به مقصد تیمی که خواهانش است ترک کند.

دلیل رضاییان برای ترک استقلال از

دست ندادن فرصت حضور در جام جهانی است. رضاییان می‌داند که اگر در استقلال نیمکت‌نشین صالح حردانی باشد، عملاً شانسش برای حضور در جام جهانی نخواهد داشت و سرمربی تیم ملی قطعاً بازیکنانی را با خود راهی جام جهانی خواهد کرد که از نظر فنی در وضعیت مناسبی باشند و پیوسته برای تیم خود به میدان بروند.

رضاییان گرچه فصل را امیدوارانه آغاز کرد و توانست بازی‌های قابل توجهی در هفته‌های آغازین انجام دهد، اما به مرور زمان جایگاه خود را در استقلال از دست داد و تبدیل به بازیکن نیمکت‌نشین استقلال شد و حالا نیز معمولاً به عنوان بازیکن تعویضی برای استقلال به میدان می‌رود.

این شرایط قطعاً رضاییان را از حضور در

جام جهانی محروم خواهد کرد، اما او قصد دارد شرایط را تغییر داده و لااقل در تیمی بازی کند که در پازل فکری سرمربی قرار داشته باشد.

فولاد یکی از تیم‌هایی است که رضاییان قصد دارد به آن تیم نقل مکان کند، اما باشگاه استقلال برخلاف ساپینتو که به جدایی رضاییان بی‌میل نیست، تمایلی به این اتفاق ندارد و دوست ندارد این بازیکن را از کف بدهد.

مسئولان باشگاه استقلال معتقدند که با توجه به بسته بودن پنجره نقل و انتقالات، جدایی هر یک از بازیکنان این باشگاه را متحمل ضررهای جبران‌ناپذیری خواهد کرد و به همین دلیل نباید بازیکنی از این باشگاه جدا شود. اما در عین حال یحیی گل‌محمدی، سرمربی تیم فولاد

خوزستان قصد دارد با ریزنی با مدیران باشگاه استقلال به نوعی رضایت آنها را جلب کرده و اجازت دهد تا برای حضور در فولاد بگیرد. برنامه‌ای که روشن نیست به سرانجام برسد یا خیر، اما قصد دارد به آن تیم نقل مکان کند، اما کردن مدیران باشگاه استقلال است و قصد دارد از اعتبار خود در این راستا خرج کند تا شاید رضاییان در نیم فصل دوم برای فولاد به میدان برود.

به احتمال زیاد بعد از بازی با فولاد هرمزگان که قرار است دوشنبه در هرمزگان برگزار شود، سرنوشت این بازیکن روشن خواهد شد و خواهیم دانست رضاییان از استقلال رفتنی است یا خیر؟!

با رفتن رضاییان به طور قطع استقلال یکی از عناصر مهم خود را از کف

#### قوانین سفت و سخت پیش‌روی آبی‌ها

#### استقلال - الحسین در شهرقدس؟

مرمت چمن ورزشگاه شهدای شهرقدس باعث شد تا استقلالی‌ها میزبانی از تراکتور را به شهر یزد منتقل کنند و نتوانند در این ورزشگاه پذیرای تراکتوری‌ها باشند. مدیران استقلال علاوه بر انتقال نخستین بازی نیم فصل دوم خود به شهر بادگیرها، به صورت شفاهی خواستار میزبانی دیدار مقابل الحسین نیز در یزد شده بودند. با این حال قوانین سفت و سخت AFC برای تغییر مکان میزبانی، باشگاه استقلال را با چالشی جدی مواجه کرده است. طبق آیین‌نامه کنفدراسیون فوتبال آسیا اگر یک باشگاه خواهان تغییر محل میزبانی خود در اواسط مسابقات باشد، باید اسناد و مدارک محکمی را مبنی بر ایرادات فنی و عدم وجود شرایط برگزاری بازی در استادیوم

اولیه ارائه کند.

همچنین اگر با این درخواست موافقت شود، کلیه بازی‌های آن تیم تا پایان فصل به همان ورزشگاه جدید منتقل خواهد شد. این یعنی اگر به فرض استقلال برای میزبانی در یزد مدارک خود را به AFC ارسال و کنفدراسیون فوتبال آسیا هم با آن موافقت کند، تمامی مسابقات تیم ساپینتو تا پایان لیگ قهرمانان آسیا به ورزشگاه نصیری منتقل می‌شود. با این اوصاف به نظر می‌رسد شانس میزبانی استقلال در دور یک‌هشتم نهایی لیگ قهرمانان آسیا در ورزشگاهی غیر از شهرقدس بسیار کم باشد و اگر اتفاق خاصی رخ ندهد، آبی‌ها در همین استادیوم میزبان الحسین خواهند بود.



مربوطه طوری نبوده که خدشه‌ای بر دادنامه ارائه شده وارد کند و به همین خاطر حکم قبلی عیناً تأیید و صادر شده است. به همین ترتیب ساپینتو باید هرچه سریع‌تر مبلغ ۲ میلیارد تومان جریمه خود را به فدراسیون پرداخت کند و رای صادرشده هم قطعی اعلام شده است. البته باشگاه استقلال نسبت به جریمه ۱۲۰ میلیون تومانی خود که به دلیل توهین تماشاگران به تیم مقابل و مقام رسمی مسابقه در دیدار با ملوان و همچنین تأخیر سه دقیقه‌ای در ورود اعضای تیم آبی پوش به زمین بود، اعتراض کرد که این موضوع نیز در استیناف رد شده و این مبلغ هم باید پرداخت شود. به این ترتیب باشگاه استقلال در هر دو پرونده شکست خورد و باید تمام مبالغ را پرداخت کند.



خواهد کرد که اگر مدیریت نشود، برای این تیم گران تمام خواهد شد. استقلال حتماً باید برای رامین رضاییان یک جانشین داشته باشد و باید دید سامان توراآنیان که به طور قرصی از استقلال جدا شده و به تیم ملوان رفته آیا قادر به بازگشت به لیست استقلال هست یا خیر؟

خواهد داد. این طور نیست که تصور کنیم استقلال ضرری از رفتن رضاییان نمی‌کند. شاید ساپینتو بی‌میل نباشد بازیکنانی که به قول او دل‌شان با این تیم نیست و فضای تمرینی را تحت الشعاع قرار می‌دهند، جدا شوند اما پر واضح است که رفتن این بازیکنان استقلال را با یک بحران نیز مواجه